



春天报名旅游试客 免费之旅等着您

春天来了,明媚的阳光又来到我们身边。浓浓春意中,你是不是正在计划到一个向往已久的地方走走看看。现在有个好机会,不仅让你看到难得的美景,还不用花钱。“你旅游,我买单”旅游试客活动,2012年第一期“好春光”报名已经开始,郑州移动客户均可参加。

这一季的旅游试客,不但有诸如泰国普吉岛,四川峨眉山,最美乡村江西婺源等多达7个地方可以选择,而且报销费用还采取了上浮制,让你玩得更有品质。

如果您参加过试客活动,幸运被选中,请您继续参加,将您的“好运”继续延续。

如果您参加过试客活动,没有被选中,也请您继续参加,今年的活动更精彩,说不定下个幸运者就是您。

如果您没有参加过试客活动,那就请您一定要参加,因为免费旅游不再是天方夜谭,您也就有可能成为我们新一季活动的“免费旅游”达人。

记者 祁京

旅游试客正在报名

郑州移动的旅游试客活动已经开展了4期,有几千名“试客”享受到了免费旅游的乐趣,为了让更多的移动客户有机会出游,这一季的“好春光”活动不但准备了460名免费名额,而且还增加了报名方式。

即日起至4月10日,如果您想成为这一期的旅游试客,可以尝试以下三种报名方式:

短信报名:发“lv”至10657330010112报名参加活动,将收到的相关活动回复信息转发给郑州移动客户5条以上短信,即可参加一条线路的旅游试客幸运抽奖活动,如

都可以去哪些地方玩?

登录旅游试客网,进入郑州移动试客专区,发现有多个旅游景点可供报名,比如大家都知道的世界级旅游胜地泰国普吉岛,现在报名,5月份正好可以到那里享受一年一度的海鲜节活动,去普吉岛吃海鲜,还不要钱,这么美的事,只要你成为旅游试客就能办到。

春天里去看花踏青,绝对是个好去处。洛阳的牡丹花之旅,婺源的油菜花之旅,峨眉山的杜鹃花之旅,被选中旅游试

果要参加7条线路的抽奖活动需要转发35条以上的短信。

12580 报名:拨12580选择0号键进入人工服务报名,报名成功后,您手机会收到短信提醒:尊敬的客户您好,您已通过12580申请成功报名“你旅游,我买单”郑州移动专享回馈活动。报名结束后,即有机会获得普吉岛、峨眉山、嵩山等7条旅游线路免费游。

登录旅游试客网站报名:电脑登录www.lvyoushike.com 或手机登录wap.lvyoushike.com。

客的话,就带着相机赶紧出发吧。

另外,还有开封清明上河园《大宋·东京梦华》和登封嵩山,春季里游园、登山,又不用跑远,又可以免费玩,也很有意思。带全家玩,首选的是巩义浮戏山杨树叶沟,春季高山风筝节、帐篷节、真人CS、徒手速猎活动精彩纷呈,适合全家总动员,参与性强。

郑州移动用户注册后,对哪个旅游景点感兴趣,直接点击报名即可。如果被选中,就可免费游玩了。

费用充足保你安心玩

很多朋友会担心,旅游试客能让免费出去玩当然好,但是报销的标准怎样?是不是除了来回的交通费以外,就很“紧巴”了?

郑州移动的工作人员介绍说,旅游试客的报销标准一直就很高,都是按照品质游的标准报销的,而且,这一期的旅游试客,郑州移动还准备了高于市场报价的浮动报销额度,每条线路都进行了10%到20%的报销额度上浮,让出去玩的朋友们玩得更放心、更能体会旅游的品质。

交篇试客报告就报销

为了能够被选中,也因为好玩的地方太多了,很多朋友都报了好几个地方。

据了解,郑州移动客户可以同时报名当期活动中的所有试客地,如同时被选中,以报销额度最高者为准。如果一个身份证办理了多张手机卡,抽奖时以手机号码为依据,一个手机号码为一名客户,一名客户只能去一个地方。

报名结束后,将在公证处的公证下抽取、公布名单。抽中的名单将在2012年4月11日~14日公布,被选中的客户(网站公示、短信通知),在活动规定时间内先以自费形式旅游后,凭旅游发票和固定格式的旅游试客报告(见网站要求)报销旅游费用。

旅游回来后,除了拿着相关票据报销,还需要交一篇试客报告,也就是体验后的感受。

试客报告需要包括两部分内容,一是按照固定的格式对景区进行打分并简评,二是写一篇游记,要求不少于500字和两张现场照片。



“看我在移动专场活动上自己做的手机壳,漂亮不?”一参加完活动,张女士就把自己在郑州移动“炫彩智趣”女性沙龙活动上学做的手机外壳贴到了自己微博上,引来朋友们的羡慕之声。

在郑州,“移动专场活动”已经成了一个品牌性服务,一个个各具特色、个性十足的专场活动,让郑州移动的客户享受到了独有的服务的同时,也更加信任和以来移动的服务。

记者 祁京/文 白轲/图

DIY手机外壳 掌握彩妆技巧 应用手机软件 炫彩智趣,炫出个性生活

“手机沙龙”智能手机迷最爱

当天的女性沙龙活动,张女士和她的闺蜜一起,不但学会了做手机外壳,还在移动邀请的顶级化妆师的帮助下,学了几乎彩妆的新技巧,知道了更多适合女性使用的手机和软件,用张女士的话说,就是知道了怎么做一个“有里有面”的全方位美丽女人。

张女士是某IT公司的白领,对于新潮的科技产品及服务比较敏感,从郑州移动开始成立智能手机俱乐部开始,她几乎没错过任何一期的“手机沙龙”活动。

全球通购物专场最懂女人心

预存话费,送购物券,这样的全球通会员专场购物活动,是一道亮丽的风景线。

“每次全球通的专场活动,我都会赶着去参加。”李女士对郑州移动的全球通会员专场购物活动赞不绝口。“你想啊,这种活动很划算,预存的话费是自己用的,还

“我对手机很感兴趣,每当有新的手机、新的移动服务推出时,我总想第一时间去享受。而智能手机俱乐部正好是这样一个个场所,让我可以以最快的速度体验最新潮的东西。很多软件、最新的玩法,都是在手机沙龙里认识、了解到熟练应用。在智能手机俱乐部里,不仅可以欣赏到最新款式的手机,体验到移动的新业务,还能参加刺激的现场游戏,并有机会赢得手机沙龙送出的奖品。所以,几乎每期的智能手机俱乐部活动我都会参加。”

加送购物券。”李女士说,“要不是全球通的活动,你得在商场里买一堆东西才能得着购物券。”她算了一笔账后说,全球通的每次活动她都会参加,尤其是这样的闭店活动,“希望以后全球通能推出更多这样的活动。”

神州行戏行中原听得过瘾

李先生是中牟县第一高级中学的物理老师,用神州行10年了,其间从来没有换过手机品牌,让他坚持用神州行的原因,除了便宜和信号好,就是能够享受到神州行给客户带去的文化大餐。

“我记得那一年的主题是‘盛世梨园曲、欢乐神州行’神州行送戏曲活动,当时来了

动感地带“型”动生活一起来

“2011郑州移动群星演唱会”、“萧亚轩郑州歌友会”、圣诞节反季专场活动,情人节专场活动……在郑州,动感地带的活动最多、最有个性,很多动感地带的用户就是在这样一场场活动之中,体会到了作为移动用户的乐趣和尊享。

“我们动感地带的活动,每次举办几乎都能成为郑州的热点话题。”郑州移动动感地带

很多来自河南省豫剧团的名家名角。比如说,有河南省戏剧演员大赛文化表演一等奖获得者、全国香玉杯艺术奖获得者,还有《梨园春》明星擂主以及戏曲小梅花奖得主。”李先生觉得,这些年来,神州行每年都要组织戏曲下乡,回馈客户,这一点让神州行的用户更加喜欢移动的服务。

品牌负责人说,从“气球奶奶”圆梦,到倡导绿色出行用脚“踩”出圣诞树,从情人节现场表白,到一场场精彩的歌友会、大篷车演出,动感地带关注客户的需求,满足客户的要求,活力十足,型动派的热力一直在延续。

正是靠着这样扩展性、个性化的专场服务,郑州移动让自己的客户享受到了不一样的体验,也用特色服务,牢牢抓住了客户的心。



专场服务让客户享受到独有的服务